



Naučím se číst pozorně a detailně

Zázračná přežití

V ten den, jestli si dobře vzpomínám, prudce ztemněla obloha. Začaly houkat sirény a tak jsem okamžitě vzala kluky a uložila je do vany. Přikryla jsem je dekou a do ruky jim dala bibli a modlila se, aby se chlapcům nic nestalo. Cítila jsem, jak se dům otřásá za neuvěřitelného rachotu. Vanu jsem se snažila pevně držet, ale pod silou větru se zvedla a vyklouzla mi z ruky. Vítr vanu odnesl a ještě mě bouchla nádrž na vodu do hlavy. V tu chvíli z domu zůstaly jen základy.

Jakmile tornádo ustalo, začala jsem patnáctiměsíčního Kadena a tříměsíčního Dallase hledat v sutinách, které po ničivém větru zůstaly. Jediné, co jsem dokázala, bylo prosit pána boha, aby mi své vnoučky přivedl zpět. S hledáním dětí mi pomohl i místní šerif, který našel vanu převrácenou na dvoře. Vnuci byli stále bezpečně schovaní pod ní. Dokonce údajně nebyli ani mokří od všudypřítomného deště.

Chlapci z celého incidentu vyvázli téměř bez zranění. Jen Dallas měl na hlavě velkou bouli, proto ho vzali do nemocnice. Nakonec se ale podezření z vnitřního krvácení nepotvrdilo a propustili ho. Rodiče chlapců byli po celou dobu doma na severu okresu, kterému se tornádo vyhnulo.

Zdroj: <https://olomoucky.denik.cz/zpravy-ze-sveta/tornado-prezivsi-kentucky-miminka-deti.html>

upravený text z výše uvedené stránky na internetu

Co je to vizualizace? Když vizualizuji, představím si v duchu co nejvíce detailů. Vytvářím si tak obraz toho, co se děje.

Představ si, vizualizuj názorně, kde se scéna odehrává

Vidím před očima

Vypiš několik slov, která ti pomohla, aby sis co nejvěrněji představil místo, kde se děj odehrává.

Co znamenají slova

„Zkoumavé čtení: systematické zavedení dílny čtení a oborového čtení do výuky na 2. st. základních škol /na víceletá gymnázia v ČR“, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_076/0016346. Projekt je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

**Rachot –
Tornádo –
Základy domu –
Šerif -**

„Zkoumavé čtení: systematické zavedení dílny čtení a oborového čtení do výuky na 2. st. základních škol /na víceletá gymnázia v ČR“,
reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_076/0016346. Projekt je financován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR v rámci
Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání.